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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 ÇİZİK HAT BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  7 ŞAHİN KIZI VETERİNER HEKİM RAPORU NEDENİYLE

 7  6 LONDON KISS BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 TİRANIM RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 5  7 ESLİNA RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA İBRAHİM ATMACA

 6  6 REMZİYE KIZI RAPORLU OLMASIMAHMUT DOĞAN YELİZ BAYSAL

 8  10 ÇİVİCİ RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA ABDULGAFAR TOPRAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı CLEVER MAN isimli at yarış programında belirtilen renklere uygun aksesuar takmadığından dolayı antrenör Yeliz 

BAYSAL Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117/1 Maddesinin (a) ve (b-1) bendleri 

gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı LAST CHANCE MAN isimli at yarış programında belirtilen renklere uygun aksesuar takmadığından dolayı 

antrenör Ramazan BARMAN Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117/1 Maddesinin (a) 

ve (b-1) bendleri gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan VINALES isimli atın jokeyi Mehmet DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SER PEHLİVAN isimli atın jokeyi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numarada kayıtlı YAPARSIN AŞKIM isimli atın Binicisi Hasan ALTUNDAĞ, koşuda son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanarak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Hasan ALTUNDAĞ, ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. 

Kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

10 numaraya kayıtlı YAPARSIN AŞKIM isimli at start makinasından 50 metre geç çıkmıştır. Atın  antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını 

yeterince eğitmediği  nedeniyle  Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesinin (a) bendi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı YAPARSIN AŞKIM isimli at starttan 50 metre geç çıkması nedeniyle yeterince eğitilinceye kadar, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1maddesinin (d) bendi gereği koşulara katılmaktan 7 (yedi) 

gün süreyle men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı ŞAHİN KIZI adlı at start makinesinin içerisinde şahlanarak sol ön bacakta yaralanmaya bağlı olarak saha veterineri 

tarafından 7 (yedi) gün rapor verildiğinden kurulumuz tarafından koşudan çıkarılmıştır.

KOŞU NO:  6

13 numaraya kayıtlı AKÇAKOCA BEY isimli at start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın  antrenörü Mehmet GÜNDÜZ 

atını yeterince eğitmediği  nedeniyle  Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesinin (a) bendi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı AKÇAKOCA BEY isimli at starttan çıkmaması nedeniyle yeterince eğitilinceye kadar, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1maddesinin (d) bendi gereği koşulara katılmaktan 7 (yedi) gün 

süreyle men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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